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ОГЛЯД ПРОБНОГО ТЕСТУ 
 
 
МЕТА 
 
Цей пробний тест допоможе вам зрозуміти правила надання відповідей у фактичному тесті на визначення 
здатності до логічного мисленняю  До складу пробного тесту входять: 
 

• Точні інструкції, які ви отримаєте під час виконання фактичного тесту на визначення здатності до логічного 
мислення 

• Поради та стратегії, які допоможуть вам під час надання відповідей на запитання фактичного тесту 
• Можливість спробувати свої сили у наданні відповідей на запитання, схожі із запитаннями фактичного тесту 
• Можливість спробувати свої сили у наданні відповідей на запитання в умовах обмеженого часу, схожих з 

умовами фактичного тесту 
 
 
 
 

ІНСТРУКЦІЇ ДО ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО ЛОГІЧНОГО мислення 
 
На наступних двох сторінках ви знайдете інструкції, едентичні до тих, які ви отримаєте під час виконання 
фактичного тесту.  Ми надаємо  ці інструкції для того, щоб ви мали змогу  зрозуміти, що буде очікуватися від вас 
під час виконання фактичного тесту. 
 
Будь ласка, ознайомтеся із цими інструкціями зараз. Ми надамо вам схожий набір інструкцій із запитаннями, на які 
вам потрібно буде надати відповіді протягом обмеженого періоду часу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕРЕЙТИ НА НАСТУПНУ СТОРІНКУ 
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ВСТУП 
 
За основу в підході до підбору працівників компанія Procter & Gamble’s узяла загальну оцінку ключових факторів, 
які зумовлюють успішне виконання роботи.  Компанія оцінює кожного кандидата за чітко визначеними критеріями 
та надає рівні можливості кожному кандидату для демонстрації його чи її здібностей.  Приймаючи рішення, 
компанія також бере до уваги й інші джерела інформації, включаючи резюме, форми заяви, результати тестів і 
співбесід.  Ми дійшли висновку, що в результаті застосування цього підходу компанія приймає об’єктивніші 
рішення щодо прийому на роботу більш обізнаних працівників, ніж у разі використання інших підходів. 
 
Під час оцінювання кількох факторів, які є передумовою успіху, зокрема здібностей до логічного мислення, дуже 
важко дійти об’єктивних висновків, якщо враховувати лише дані з резюме, форм заяв або співбесід.  Таким чином, 
ми оцінюємо здібності до логічного мислення за допомогою цього стандартизованого тесту, розробленого та 
схваленого для порівняння способів мислення кандидатів на отримання роботи в компанії Procter & Gamble, а 
також для оцінювання їх відповідності вимогам, дотримання яких забезпечує успішне виконання прямих обов'язків 
на посаді.  Загальна кількість балів, яку отримає кандидат, є одною зі складових критеріїв оцінювання, що буде 
враховуватися під час прийняття рішення щодо прийому кандидата на роботу. 
 
 
 
 
 

ПЕРЕД ТИМ, ЯК ПРОДОВЖИТИ, ПРОЧИТАЙТЕ НИЖЧЕНАВЕДЕНІ ІНСТРУКЦІЇ 
 

 
 
 

МОВА 
 
Цей тест доступний багатьма мовами.   
 
Вам слід виконувати цей тест тією мовою, якою ви читаєте найкращим чином.   
 
Якщо ви краще читаєте мовою, яка не є мовою викладення тесту, ВАМ СЛІД ПОВІДОМИТИ ПРО ЦЕ ПЕРЕД 
ПОЧАТКОМ РОБОТИ НАД ФАКТИЧНИМИ ЗАПИТАННЯМИ ТЕСТУ.  Після цього ми спробуємо надати вам тест 
тією мовою, якою ви читаєте найкраще. 

 
 

МОЖЛИВОСТІ ЗМІНЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ДЛЯ ОСІБ З ОБМЕЖЕНОЮ ПРАЦЕЗДАТНІСТЮ 
 

Якщо ви потребуєте спеціальної допомоги чи змін у стандартній процедурі виконання тесту з метою об’єктивного 
відображення ваших здібностей до логічного мислення, ВАМ СЛІД ПОВІДОМИТИ НАС ПРО ЦЕ ПЕРЕД 
ПОЧАТКОМ РОБОТИ НАД ФАКТИЧНИМИ ЗАПИТАННЯМИ ТЕСТУ.  Будь ласка, заздалегідь подумайте та будьте 
готові описати певний спосіб допомоги чи змінення процедури, які вам потрібні. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕРЕЙТИ НА НАСТУПНУ СТОРІНКУ 
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ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОНАННЯ ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО ЛОГІЧНОГО 

МИСЛЕННЯ 
 

ОГЛЯД ТЕСТУ 
Для виконання цього тесту ви маєте 65 хвилин, протягом яких вам потрібно буде відповісти на 40 

запитань із варіантами відповідей. 
 
Тест складається із трьох розділів. Кожен із яких містить окремий набір інструкцій і запитань.   Розділи:  (1) 
Цифрове мислення, (2) Логічне мислення чи (3) Об’єктне мисленняю 
 

Перед тим, як почати давати відповіді, прочитайте розділ інструкцій. 
 
Для надання відповіді на деякі запитання вам потрібно буде здійснити відносно прості підрахунки.  Для цього вам 
буде надано калькулятор і додаткові аркуші паперу. 
 
Кожне запитання має 4 або 5 варіантів відповідей.  Тільки один із цих варіантів є правильною відповіддю на 
запитання.  Наприклад: 
 
ПРИКЛАД: 
 

1. Вантажівка рухається зі швидкістю 80 кілометрів на годину.  Яку відстань вона проїде за 30 хвилин? 
A. кілометрів 
B. 30 кілометрів 
C. 40 кілометрів 
D. 80 кілометрів 
E. Жоден із вищезазначених варіантів 

 
ПОЯСНЕННЯ:  
 

Враховуючи те, що 30 хвилин є однією другою години, а вантажівка рухається зі швидкістю 80 кілометрів на 
годину, здолана вантажівкою відстань становить 40 кілометрів (80 кілометрів x ½ години = 40 кілометрів).  
Правильна відповідь – C. 

ПОЗНАЧЕННЯ ВІДПОВІДЕЙ НА АРКУШІ 
Ви не можете позначати відповіді на запитання в буклеті.  Для здійснення підрахунків ви можете використовувати 
додаткові аркуші паперу. 
 
Після виявлення правильної відповіді ВИ МАЄТЕ ПОЗНАЧИТИ ЇЇ НА ОКРЕМОМУ АРКУШІ ДЛЯ ВІДПОВІДЕЙ.   
 
Для кожного запитання позначайте лише один варіант відповіді, який ви вважаєте правильним для цього 
запитання.  У наведеному  вище прикладі правильним був варіант C. Його слід було позначити таким чином: 
 

1.  Ⓐ Ⓑ C  Ⓓ Ⓔ 
 

Перед позначенням варіанта на аркуші відповідей вам слід перевірити номер запитання в буклеті та знайти цей 
самий номер на аркуші відповідей. 
  

ПІДРАХУНОК РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУ 
За основу під час підрахунку загальної кількості балів буде взято кількість запитань, на які ви відповіли правильно.  
За неправильні відповіді не застосовуються жодні штрафні санкції. 
 
Вам потрібно уважно працювати над тестом, але не витрачайте надто багато часу на будь-яке одне запитання чи 
розділ тесту.  Якщо запитання здається вам занадто складним, переходьте до наступних запитань, ви зможете 
повернутися до складного запитання пізніше.  Спробуйте відповісти на всі запитання, навіть якщо ви не цілком 
певні щодо правильної відповіді.  Якщо ви змінили свою думку та хочете вибрати іншу відповідь, переконайтеся, 
що ви повністю стерли свій попередній варіант відповіді. 
 
Для виконання цього тесту ви маєте 65 хвилин.  Вам потрібно працювати якомога швидше й уникати помилок. 

 
ПЕРЕЙТИ НА НАСТУПНУ СТОРІНКУ 
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ПОРАДИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО ЛОГІЧНОГО 

МИСЛЕННЯ 
 
 
За результатами останніх досліджень виконання нижченаведених правил може допомогти вам отримати кращі 
результати проходження тесту на визначення здібностей до логічного мислення.  Ці правила описують дії, які вам 
слід виконувати, а також дії, які виконувати не слід. 
 
 
Дії, які вам СЛІД ВИКОНУВАТИ для отримання добрих результатів тесту на визначення здатності до 
логічного мислення: 
 

• Працюйте максимально швидко з достатньо прийнятною впевненістю у правильності:  Не витрачайте час 
на запитання, яких ви не розумієте. 

• Використовуйте спосіб виключення відповідей, які на вашу думку неправильні, і вибирайте свою відповідь 
серед варіантів, що залишилися. 

• Оберіть відповідь на кожне запитання, навіть якщо вам доводиться вгадувати – за неправильні відповіді 
штрафні бали  не нараховуються. 

• Використовуйте час, що залишився після виконання тесту, на перевірку своїх відповідей. 
 
Дії, які вам НЕ СЛІД РОБИТИ для отримання гарних результатів тесту на визначення здатності до логічного 
мислення: 
 

• Не вчитуйтесь і не вивчайте ретельно весь тест перед початком роботи. 
• Не витрачайте час на перевірку відповідей, які ви вже надали, доки не дасте відповіді на всі запитання. 
• Не витрачайте час на обдумування відповіді, якої немає в п’яти варіантах. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕРЕЙТИ НА НАСТУПНУ СТОРІНКУ 
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ІНСТРУКЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО ЛОГІЧНОГО 

МИСЛЕННЯ 
 

ОГЛЯД ПРАКТИЧНОЇ ЧАСТИНИ ПРОБНОГО ТЕСТУ 
 

Для виконання цього тесту у вас є 30 хвилин, протягом яких вам потрібно буде дати відповіді на 19 
запитань з варіантами відповідей. 

 

Тест складається із трьох розділів. Кожен із яких містить окремий набір інструкцій і запитань.   Розділи:  (1) 
Цифрове мислення, (2) Логічне мислення чи (3) Об’єктне мисленняю 
 

Перед тим, як почати давати відповіді, прочитайте розділ інструкцій. 
 

Для надання відповіді на деякі запитання вам потрібно буде здійснити відносно прості підрахунки.  Для цього вам 
буде надано калькулятор і додаткові аркуші паперу. 
 

Кожне запитання має 4 або 5 варіантів відповідей.  Тільки один із цих варіантів є правильною відповіддю на 
запитання.  Наприклад: 
 

ПРИКЛАД: 
 

1. Вантажівка рухається зі швидкістю 80 кілометрів на годину.  Яку відстань вона проїде за 30 хвилин? 
 

A. 15 кілометрів 
B. 30 кілометрів 
C. 40 кілометрів 
D. 80 кілометрів 
E. Жоден із вищезазначених варіантів 

 
ПОЯСНЕННЯ:  
 

Враховуючи те, що 30 хвилин є однією другою години, а вантажівка рухається зі швидкістю 80 кілометрів на 
годину, здолана вантажівкою відстань становить 40 кілометрів (80 кілометрів x ½ години = 40 кілометрів).  
Правильна відповідь – C. 
 

ПОЗНАЧЕННЯ ВІДПОВІДЕЙ НА АРКУШІ 
 

Ви не можете позначати відповіді на запитання в буклеті.  Для здійснення підрахунків ви можете використовувати 
додаткові аркуші паперу. 
 

Після виявлення правильної відповіді ВИ МАЄТЕ ПОЗНАЧИТИ ЇЇ НА ОКРЕМОМУ АРКУШІ ДЛЯ ВІДПОВІДЕЙ.   
 

Для кожного запитання позначайте лише один варіант відповіді, який ви вважаєте правильним для цього 
запитання.  У наведеному  вище прикладі правильним був варіант C. Його слід було позначити таким чином: 
 

1.  Ⓐ Ⓑ C  Ⓓ Ⓔ 
 

Перед позначенням варіанта на аркуші відповідей вам слід перевірити номер запитання в буклеті та знайти цей 
самий номер на аркуші відповідей. 
  

ПІДРАХУНОК РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУ 
 

За основу під час підрахунку загальної кількості балів буде взято кількість запитань, на які ви відповіли правильно.  
За неправильні відповіді не застосовуються жодні штрафні санкції. 
 

Вам потрібно уважно працювати над тестом, але не витрачайте надто багато часу на будь-яке одне запитання чи 
розділ тесту.  Якщо запитання здається вам занадто складним, переходьте до наступних запитань, ви зможете 
повернутися до складного запитання пізніше.  Спробуйте відповісти на всі запитання, навіть якщо ви не цілком 
певні щодо правильної відповіді.  Якщо ви змінили свою думку та хочете вибрати іншу відповідь, переконайтеся, 
що ви повністю стерли свій попередній варіант відповіді. 
 

Вам потрібно працювати якомога швидко та точно. 
 

Якщо ви готові, вкажіть ваш час початку та час завершення тестування на аркуші 
відповідей та починайте працювати. 
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РОЗДІЛ 1 
 

ІНСТРУКЦІЇ  З ВИКОНАННЯ ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО  ЦИФРОВОГО 
МИСЛЕННЯ 

 
Відповіді на наведені нижче запитання допоможуть визначити вашу здатність використовувати цифрову 
інформацію з метою вирішення комплексних проблем, що виникають у ході ведення бізнесу.  Кожне запитання є 
стислим описом реальної ситуації.   
 
Використовуючи надані дані, визначте, який із п'яти (5) указаних варіантів відповіді є правильним. 
 
 
ПРИКЛАД: 
 
1. Апарат виробляє 100 одиниць продукції на хвилину.  Враховуючи той факт, що 24 одиниці продукції 

упаковуються в коробку, скільки коробок буде заповнено за одну годину роботи апарата? 
 

A. 125 
B. 250 
C. 500 
D. 2,500 
E. 6,000 

 
ПОЯСНЕННЯ: 
 
Якщо за одну хвилину виробляється 100 одиниць, то 100 одиниць x 60 хвилин = 6 000 одиниць на годину виробляє 
апарат.  6 000 одиниць на годину/24 одиниці на одну коробку = 250 коробок на годину.  Правильна відповідь – B. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕРЕЙТИ НА НАСТУПНУ СТОРІНКУ 
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1. Дві вантажівки проїхали відстань 1 680 кілометрів 
(км).  Протягом цієї подорожі на один літр палива 
перша вантажівка у середньому проїжджала 14 км, 
а друга – 12 км.  На скільки більше літрів палива  
витратила друга вантажівка ніж перша? 
 
A. 10 
B. 20 
C. 30 
D. 40 
E.  З наданих даних не можна відповісти 

5. Транспортне судно йде із середньою швидкістю 25 
кілометрів на годину та долає відстань у 500 
кілометрів від порту A до порту B. Під час повернення 
за тим самим маршрутом із порту B до порту A 
середня швидкість судна становить 15 кілометрів на 
годину. Скільки становить різниця в часі між двома 
рейсами? 
 
A. 12,5 години 
B. 13,3 години 
C. 26,7 години 
D. 33,3 години 
E. 53,3 години 
 

    
2. Розмір стелі складу прямокутної форми становить 

12 на 18 метрів. Стеля вкрита звукоізолювальною 
плиткою квадратної форми, кожна сторона якої 
складає один метр.  Кожна одиниця плитки важить 
чверть кілограма.  Чому дорівнюватиме загальна 
вага плитки, потрібної для покриття всієї поверхні 
стелі? 
 
A. 36  кг 
B. 54  кг 
C. 121  кг 
D. 160  кг 
E. 216  кг 

6. Ціна книги в місцевому магазині становить 20 доларів 
за видання у твердій обкладинці та 10 доларів за 
видання у м’якій обкладинці.  Книгу також можна 
замовити поштою зі знижкою 30% від її ціни плюс 1 
долар за вартість поштових витрат і доставку. На 
скільки дорожче буде замовлення видання у твердій 
обкладинці поштою за  купівлю видання в м’якій 
палітурці в місцевому магазині? 
 
A. $6 
B. $10 
C. $3 
D. $4 
E. $5 

    
3. Ліфт багатоповерхової офісної будівлі зупиняється 

на всіх поверхах.  Враховуючи, що висота кожного 
поверху становить 5 метрів, а ліфт переміщується 
зі швидкістю 7,5 метрів на секунду, укажіть, скільки 
приблизно потрібно часу, щоб піднятися з першого 
поверху на шістдесят восьмий поверх? 
 
A. 2 секунди 
B. 9 секунди 
C. 38 секунди 
D. 45 секунди 
E. 510 секунди 
 

7. В січні загальна кількість працівників на виробництві 
скоротилася на 8%. У червні попит на продукцію 
виробництва зріс, тому загальну кількість працівників 
було збільшено на 8%. Загальна кількість працівників 
на виробництві в січні перед скороченням їх числа 
становила 326 людей. Скільки загалом людей 
працювало на виробництві у червні після  
збільшення? 
 
A. 307 працівників 
B. 318 працівників 
C. 324 працівників 
D. 326 працівників 
E. 343 працівників 

    
4. За 2001 рік компанія продала 730 000 одиниць 

своєї продукції.  У 2001 році її річний обсяг 
продажів становив 50% від річного обсягу у 2004 
році.  Використовуючи показник обсягу за 2004 рік, 
визначте, скільки одиниць продавалося за кожен із 
365 днів 2004 року? 
 
A. 5,000 одиниць 
B. 4,000 одиниць 
C. 2,000 одиниць 
D. 1,100 одиниць 
E. 1,000 одиниць 
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РОЗДІЛ 2 
 

ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОНАННЯ ТЕСТУ НА ВИЗНАЧЕННЯ ЗДІБНОСТЕЙ ДО ЛОГІЧНОГО 
МИСЛЕННЯ 

 
Відповіді на наведені нижче запитання допоможуть визначити вашу здатність мислити логічно.  Кожне запитання є 
параграфом інформації, після якого надано чотири (4) варіанти відповіді. 
 
Щоб відповісти на кожне запитання, уважно прочитайте інформацію в параграфі.  Після цього виберіть лише один 
варіант, який є: 
 

1. Єдиним правильним твердженням, а саме логічним висновком з інформації, наданої в параграфі чи 
 

2. Єдиним неправильним твердженням, яке не може бути логічним висновком з інформації, наданої в 
параграфі. 

 
Щоб визначити правильну відповідь, використовуйте ВИКЛЮЧНО інформацію з параграфа. 
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8. Закупівельна діяльність має значний вплив на загальний прибуток організації. Однак успішність відділу закупок 
залежить від компетентних покупців і менеджера по закупках, який застосовує систематичний підхід в 
закупівельній діяльності та впроваджує вдосконалені технологічні засоби. Якщо прибутковість організації 
знаходиться під ризиком, ефективність і навички функції закупок можуть визначити, яким чином працює 
організація – з прибутком чи втратами. Власне, від функції закупок значною мірою залежить прибутковість 
організації, і кожного разу, коли організація буде прагнути отримати прибуток, їй потрібно буде витратити зусилля 
необхідні для найму здібних і кваліфікованих покупців, та обізнаного та кмітливого менеджера із питань закупок. 
 
З вищезазначеної інформації можна зробити єдиний висновок що:  
 
A.      Якщо прибутковість організації не знаходиться під ризиком, то компетентність функції закупок не буде 
визначати як працюватиме організація: з отриманням прибутку чи втрат.  
B.      Існує щонайменше кілька функцій закупок, які не несуть відвовідальність за більшу частку прибутку 
організації.  
C.      Функція, що не пов’язана із закупівельною діяльністю, не має впливу на прибутковість організації.  
D.     Організація, прибутковість якої знаходиться під ризиком, може залежати від ефективності та навичок своєї 
функції закупки для визначення того, як вона працює – з прибутком чи втратами. 

  

  

9. Існує три центральні організаційні функції для кожного проекту розробки продукту: маркетинг, дизайн і 
виробництво.  Функція маркетингу відповідає за взаємодію між організацією та клієнтами, що включає 
встановлення цільових цін, керування випуском і просуванням нового продукту на ринку.  Функція дизайну 
визначає фізичну форму продукту. До неї входить технічне проектування, наприклад, розробки з використанням 
механіки та електрики, а також промисловий дизайн, який включає в себе естетичний та користувацький вигляд 
товару. Функція виробництва відповідає за розробку та роботу системи виготовлення продукту.  Ця функція 
включає закупку, розміщення та встановлення.  
 
З вищезазначеної інформації можна зробити єдиний висновок що:  
 
A.      Організаційна функція визначає фізичну форму товару виключно за умови, що він пов'язаний з механікою 
або електрикою.  
B.      Існують проекти просування продукту, які не потребують визначення фізичної форми продукту перед 
встановленням цільової ціни для нього.  
C.      Якщо організація визначає фізичну форму продукту, який розробляється, вона застосовує функцію дизайну.  
D.     Існує щонайменше кілька проектів, які під час застосування до продукту, що планується розвинути на ринку, 
функції маркетингу не передбачають встановлення цільової ціни, випуск і розвиток на ринку цього продукту. 

  

  
10. Коли менеджер отримує працівників у підпорядкування, він або вона також отримує певні права, які 

встановлюються адміністративною ланкою організації.  Одним із цих прав є повноваження.  Керівник, який 
отримав повноваження, має право давати накази своїм підлеглим.  Ці повноваження безпосередньо пов’язані із 
посадою та не мають нічого спільного з персональними характеристиками окремого керівника.  У разі звільнення з 
керівної посади особа, що залишає цю посаду, втрачає усі повноваження.  Повноваження надаються новому 
керівнику, обраному наступним цю посаду.   
 
З вищезазначеної інформації можна зробити єдиний висновок що:  
 
A.      Існують окремі приклади того, коли причиною розширення повноважень керівника є його персональні 
характеристики.  
B.      Усі керівники, які мають працівників у підпорядкуванні, мають певні повноваження.  
C.      Якщо особа втрачає свої повноваження, це означає, що він або вона нещодавно звільнив(ла) керівну 
посаду, під час обіймання якої до його обов’язків входило керування діяльністю працівників.  
D.     Особа, яка має повноваження, часто не обіймає керівну посаду, що передбачає відповідальність за 
керування діяльністю працівників. 
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11. Для того, щоб не втратити свої позиції на ринку, організація повинна задовольняти потреби різних груп 

зацікавлених сторін. Серед цих сторін – акціонери, працівники, клієнти та суспільство в цілому. На жаль, дуже 
часто потреби груп зацікавлених сторін не збігаються. Зрештою, організація повинна належним чином 
задовольнити потреби всіх цих груп або жодна з них не залишиться задоволеною. Це пов’язано з тим, що кожна із 
вищевказаних груп є сама по собі достатньо сильною, щоб спричинити втрату позицій організації на ринку, якщо її 
потреби не будуть задоволені. Якщо організація працює в межах однієї країни, провести рівномірне задоволення 
конкуруючих потреб груп зацікавлених сторін іноді достатньо складно. Організаціям, які працюють на території 
кількох країн, де домінуючі інтереси відрізняються значною мірою, завжди складно забезпечити рівномірне 
задоволення конкуруючих потреб.  
 
З вищезазначеної інформації можна зробити єдиний висновок що:  
 
A.      Якщо під час задоволення потреб конкуруючих груп зацікавлених сторін в організації виникають складності, 
це свідчить про те, що організація займається бізнесом на території кількох країн.  
B.      Жодна організація, яка має потенціал для утримання своїх позицій на ринку, не здатна зробити це, не 
задовольнив потреби кількох різних груп зацікавлених сторін.  
C.      Існує щонайменше кілька організацій, які діють на території кількох країн, але у них не виникає складностей у 
забезпеченні рівномірного задоволення конкуруючих потреб груп зацікавлених сторін.  
D.     Усі організації, які задовольняють потреби всіх зацікавлених сторін, зможуть утримати свої позиції на ринку. 

  
  
12. Механізація – це процес використання машин для виконання робіт, котрі попередньо виконувалися людьми.  

Автоматизація є розширенням механізації, і, згідно визначення, є процесом виконання механічних операцій з 
мінімальним втручанням людини або повною відсутністю її втручання.  У більшості випадків автоматизація 
використовується, якщо в організації виникають складнощі із виробництвом продукту відповідної якості, а також 
якщо робота є монотонною або небезпечною для працівників.  Системи автоматизації діляться на жорсткі та м’які.  
М’які системи автоматизації можна легко адаптувати, що дозволяє їм виконувати кілька різних функцій.  У 
жорстких системах автоматизації кожна окрема машина виконує конкретну функцію.  У результаті цього ці системи 
автоматизації складніше адаптувати, ніж м’які системи.  
 
З вищезазначеної інформації можна зробити єдиний висновок що:  
 
A.      Існує щонайменше кілька автоматизованих систем, які потребують значного втручання з боку людини для 
виконання механічних операцій  
B.      Якщо організація може рівномірно постійно виробляти продукцію високої якості, існує мала ймовірність того, 
що вона використовуватиме автоматизовані системи. 
 

C.      Жодна жорстка система автоматизації не може бути в більшій мірі адаптована, ніж м’яка система.  
D.     Кожна організація, яка використовує автоматизовану систему, вважає свою роботу монотонною або 
небезпечною для своїх працівників. 
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РОЗДІЛ 3 
 

ІНСТРУКЦІЇ ДО ОБ’ЄКТНОГО МИСЛЕННЯ 
 
Відповіді на нижченаведені запитання допоможуть визначити вашу здатність вирішувати нестандартні задачі.  
Нижче наведено два типи запитань цього розділу, на які вам потрібно дати відповіді.  Кожне запитання 
складається з набору полів.  У кожному наборі полів одне поле містить знак питання (?), а в усіх останніх полях ви 
знайдете фігури чи форми.   
 
У поєднанні фігури та форми в кожному наборі полів формують рисунок.  Ваша мета – визначити, який з п’яти (5) 
варіантів потрібно поставити замість знаку запитання (?), щоб доповнити рисунок.  Зверніть увагу на два 
нижчезазначених приклади: 
 
ПРИКЛАД 1: 
 
 
 
 
 
 

ПОЯСНЕННЯ: 
 
У цьому прикладі затемнення трикутників посилюється у рядку в напрямку зліва направо.  Враховуючи це правило, 
варіант D є правильною відповіддю.  Варіант D є єдиним варіантом, затемнення якого виражене найсильніше. 
 
ПРИКЛАД 2: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ПОЯСНЕННЯ: 
 
У цьому прикладі діють два правила.  Перше: кількість бокових стінок кожної форми збільшується на одну за 
переміщення вниз на один стовпчик.  Друге: форми стають значно темнішими за переміщення по рядках у 
напрямку зліва направо.  Варіант E є правильним, тому що лише цей варіант відповідає цим правилам. 

 
До наведених прикладів застосовано лише кілька можливих правил – для визначення рисунків у запитаннях цього 
розділу застосовуються багато різних правил. 
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